



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело о реабилитации нацизма**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении 61-летней жительницы города Абдулино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (одобрение нацизма, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, обвиняемая 27 февраля 2022 года опубликовала в одной из социальных сетей от своего имени комментарий, доступный для неограниченного круга лиц. В комментарии содержалась информация, направленная на одобрение насильственных действий военных преступников нацистской Германии.

Уголовное дело возбуждено по материалам ЦПЭ УМВД России по Оренбургской области, сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время следователем производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, обвиняемая проверяется на причастность к аналогичным преступлениям.

Уголовное дело расследуется первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Оренбургской области.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1771478>